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Ve více než čtyřiceti stáncích nabízejí trhovci velikonoční vazby, dekorace, malovaná
vajíčka a dřevěné kraslice, ale také drobné dárky, např. cínové vojáčky nebo výrobky z
pryskyřice. V nabídce nechybí ani zahradnické produkty a výtvory neziskových organizací a
chráněných dílen. K chutnání jsou pak různé speciality staročeské a slovenské kuchyně,
vyhlášené lokše od Zuzky, zdobené perníčky, palačinky a pivo z produkce lokálních
minipivovarů. Pro jarní naladění a inspiraci je návštěva velikonočních trhů na náměstí Míru
ideální volbou.

Pletení pomlázek s městskou policií

S Velikonocemi se vrací na Prahu 2 i dětmi oblíbená tradice – pletení pomlázek s městskou policií,
která se letos koná už pošestnácté v řadě. Až do poloviny dubna budou moci děti z mateřských a
základních škol v Praze 2 zavítat ve vyhrazené časy za strážníky přímo na jejich služebnu v Korunní
ulici a naučit se plést velikonoční pomlázku. S prázdnou nevyjdou ani ostatní děti, společné pletení
pomlázek totiž nebude chybět ani na stěžejní akci letošních Velikonoc – Modrém pondělí u Ludmily.

Modré pondělí u Ludmily

Pestrý sváteční program uprostřed velikonočních trhů na náměstí Míru odstartuje v pondělí 14.
dubna v 15 hodin místostarostka Prahy 2 Lucie Pechová s ostatními radními. Rozdávat se budou již
tradičně velikonoční mazance a děti si budou moci ve výtvarné dílně vyrobit velikonoční ozdoby a
zkrášlit velikonoční břízu vlastními dekoracemi. Kdo nebude chtít tvořit, může se podívat na dvě
divadelní představení s velikonoční tematikou. A chybět nebudou ani zmínění strážníci městské
policie, kteří naučí malé koledníky plést velikonoční pomlázku. A odkud se vzal název akce Modré
pondělí u Ludmily? Modré pondělí je dnem, kdy se kostely zdobí modrou barvou a podle lidových
pověr by se ten den nemělo pracovat. Jeho název je také odvozen z německého slova blau, tedy
modrý, ale vykládá se také jako neschopný práce.

Velikonoce Folimance

Velikonočně laděná akce proběhne také v parku Folimanka, a to v altánu vedle dětského hřiště. Ve
středu 9. dubna od 15 do 18 hodin bude pro děti připravena tvůrčí dílna, ve které si budou moci
vyrobit velikonoční ozdoby a uplést velikonoční pomlázku. Chybět nebude ani pohádka z repertoáru
Divadla Dam Dam.
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